
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 
 

 

13 січня 2022 р.                                                 Київ                                                             № 8-р 

 

Про надання дозволу 

на концентрацію 
 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників 

компаній «Synthomer PLC» (далі – компанія «Synthomer») (м. Гарлоу, Сполучене 

Королівство) та «Eastman Chemical Company» (далі – компанія «ECC») (м. Кінгспорт, США) 

про надання дозволу на концентрацію, 
 

ВСТАНОВИВ: 
 

Концентрація полягає в опосередкованому придбанні компанією «Synthomer» часток 

компанії «Eastman Chemical Middelburg B.V.» (м. Мідделбург, Нідерланди), що забезпечує 

перевищення  50 відсотків голосів у вищому органі управління компанії.  

 

Відповідно до наданої заявниками інформації: 

компанія  «Eastman Chemical Middelburg B.V.» здійснює діяльність в Україні з продажу 

чистих мономерних смол (негідрованих вуглеводневих смол) та разом із компанією 

«Synthomer Adhesive  Тechnologies LLC» (м. Вілмінгтон, штат Делавер, США) і компаніями, 

що будуть створені Групою ЕСС відповідно до законодавства Мексики, Англії та Уельсу  

(Сполучене Королівство) утворюють Групу Об’єкта придбання; 

Група Об’єкта придбання входить до складу Групи ЕСС, з якою після здійснення 

заявленої концентрації відносини контролю будуть припинені; 

 

компанія «Synthomer»  не здійснює господарської діяльності на території України та 

разом із фізичними і юридичними особами, пов’язаними з нею відносинами контролю, 

утворює групу компаній Synthomer; 

на території України Група Synthomer здійснює діяльність через суб’єктів 

господарювання – нерезидентів України, які здійснюють діяльність із продажу: дисперсій 

для будівництва, текстилю та килимів;  ПВС (тобто полівінілового спирту) як розчину на 

водній основі та компаундів; дисперсій для покриття та адгезивних матеріалів, та мономерів; 

дисперсій для будівництва та покриття; спеціальних добавок; поліефірних смол для 

порошкових покриттів та покриттів для тканин. 

 

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про 

попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію 

суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету 
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України від  19 лютого 2002 року  № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

21 березня 2002 року за № 284/6572  (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету 

України від  21.06.2016  № 14-рп), Антимонопольний комітет України  

 

                                                       ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл компанії «Synthomer PLC» (м. Гарлоу, Сполучене Королівство)  на 

опосередковане придбання часток компанії «Eastman Chemical Middelburg B.V.»                              

(м. Мідделбург, Нідерланди), що забезпечує перевищення  50 відсотків голосів у вищому 

органі управління компанії.  

 

 

Голова Комітету                                                                                           Ольга  ПІЩАНСЬКА 

 

 


